

**PL WYRÓB: KOBI LINEA PRO CUBE/ CUBE C**  
**PARAMETRY: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### WAŻNE!

**Należy przestrzegać poniższej instrukcji i zaleceń w niej zawartych. Nie przestrzeganie może doprowadzić do pożaru lub śmierci w wyniku porażenia prądem.**

### UWAGA:

- Przed każdym użyciem należy sprawdzić stan techniczny produktu.
- Pamiętaj, aby sprawdzić maksymalną moc (W) urządzenia, które chcesz podłączyć.
- Moc podłączonego urządzenia musi odpowiadać mocy określonej na produkcie.
- Dane techniczne – prąd znamionowy i maksymalne dopuszczalne obciążenie można znaleźć na opakowaniu oraz w instrukcji.
- Zabrania się prób samodzielnego otwierania, modyfikowania lub zmiany.
- Produkt należy obsługiwać suchymi rękami.
- Chronić dzieci i zwierzęta przed kontaktem z produktem.
- Nie zanurzaj produktu w wodzie ani innym płynie.
- Grzejników i podobnych urządzeń nie należy nigdy pozostawiać bez nadzoru podczas pracy.
- Zawsze upewnij się, że wtyczka dowolnego urządzenia jest całkowicie włożona do gniazdka produktu.
- Nie zakrywaj produktu żadnymi przedmiotami.
- Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody powstałe na skutek nieprzestrzegania niniejszej instrukcji.



Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE dotyczącą urządzeń elektrycznych i elektronicznych oznakowanie WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania / odzysku / recyklingu / unieszkodliwiania. O możliwościach utylizacji wysłużonego urządzenia można dowiedzieć się we właściwym urzędzie miasta lub gminy.

**EN PRODUCT: KOBI LINEA PRO CUBE/ CUBE C**  
**PARAMETERS: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### IMPORTANT!

**Please follow the instructions below and the recommendations contained therein. Failure to comply may result in fire or death from electric shock.**

### ATTENTION:

- Before each use, check the technical condition of the product.
- Be sure to check the maximum power (W) of the device you want to connect.
- The power of the connected device must correspond to the power specified on the product.
- Technical data – rated current and maximum permissible load can be found on the packaging and in the instructions.
- You must not attempt to open, modify or change it yourself.
- The product should be handled with dry hands.
- Protect children and animals from contact with the product.
- Do not immerse the product in water or any other liquid.
- Heaters and similar appliances should never be left unattended while in operation.
- Always ensure that the plug of any device is fully inserted into the product socket.
- Do not cover the product with any objects.
- The manufacturer is not liable for any damage resulting from failure to follow these instructions.



In accordance with European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic equipment, the WEEE label indicates the need of separate collection of used out electrical and electronic equipment. Products with such label, under penalty of fine, can not be thrown into ordinary garbage together with other wastes. These products may be harmful to the natural environment and human health, it requires a special form of treatment / recovery / recycling / disposal. You can find out about the utilization possibilities of a worn out device in the appropriate city or commune office.

**BG ПРОДУКТ: KOBI LINEA PRO CUBE/ CUBE C**  
**ПАРАМЕТРИ: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### ВАЖНО!

**Моля, следвайте инструкциите по-долу и съдържащите се в тях препоръки. Неспазването може да доведе до пожар или смърт от токов удар.**

### ВНИМАНИЕ:

- Преди всяка употреба проверявайте техническото състояние на продукта.
- Не забравяйте да проверите максималната мощност (W) на устройството, което искате да свържете.
- Мощността на свързаното устройство трябва да съответства на мощността, посочена на продукта.
- Технически данни – номинален ток и максимално допустим товар можете да намерите на опаковката и в инструкцията.
- Не трябва да се опитвате да го отваряте, променяте или променят сами.
- С продукта трябва да се работи със сухи ръце.
- Пазете деца и животни от контакт с продукта.
- Не потапяйте продукта във вода или друга течност.
- Нагревателите и подобни уреди никога не трябва да се оставят без надзор, докато работят.
- Винаги се уверявайте, че щепселът на всяко устройство е в каран докрай в контакта на продукта.
- Не покривайте продукта с никакви предмети.
- Производителят не носи отговорност за щети, произтичащи от неспазване на тези инструкции.



В съответствие с Европейската директива 2012/19 / EU относно електрическото и електронното оборудване, маркировката WEEE показва необходимостта от селективно събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Продукти, маркирани по този начин, под наказание глоба, не могат да бъдат изхвърляни в обикновени боклуци заедно с други отпадъци. Такива продукти могат да бъдат вредни за околната среда и човешкото здраве и изискват специална форма на преработка / оползотворяване / рециклиране / изхвърляне. Може да научите за изхвърлянето на старото си устройство в съответния градски или комунален офис.

**CZ VÝROBEK: KOBI LINEA PRO CUBE/ CUBE C**  
**PARAMETRY: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### DŮLEŽITĚ!

**Postupujte podle níže uvedených pokynů a doporučení v nich obsažených. Nedodržení může způsobit požár nebo smrt elektrickým proudem.**

### POZOR:

- Před každým použitím zkontrolujte technický stav výrobku.
- Nezapomeňte zkontrolovat maximální výkon (W) zařízení, které chcete připojit.
- Výkon připojeného zařízení musí odpovídat výkonu uvedenému na výrobku.
- Technické údaje – jmenovitý proud a maximální povolené zatížení naleznete na obalu a v návodu.
- Nesmíte se jej sami pokoušet otevřít, upravit nebo změnit.
- S výrobkem by se mělo manipulovat suchýma rukama.
- Chraňte děti a zvířata před kontaktem s přípravkem.
- Neponožujte výrobek do vody nebo jiné kapaliny.
- Ohřívače a podobná zařízení by nikdy neměla být ponechána bez dozoru, pokud jsou v provozu.
- Vždy se ujistěte, že zástrčka jakéhokoli zařízení je zcela zasunuta do zásuvky produktu.
- Nezakrývejte výrobek žádnými předměty.
- Výrobce neručí za škody vzniklé nedodržím těchto pokynů.



V souladu s evropskou směrnicí 2012/19 / EU o elektrických a elektronických zařízeních značení WEEE naznačuje potřebu selektivního sběru odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Takto označené výrobky nelze pod pokutou pokuty vyhodit do běžného odpadu spolu s ostatním odpadem. Takové výrobky mohou být škodlivé pro

## DE ERZEUGNIS: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

PARAMETER: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A

### WICHTIG!

**Bitte befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen und die darin enthaltenen Empfehlungen. Bei Nichtbeachtung kann es zu Bränden oder zum Tod durch Stromschlag kommen.**

### ACHTUNG:

- Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch den technischen Zustand des Produkts.
- Überprüfen Sie unbedingt die maximale Leistung (W) des Geräts, das Sie anschließen möchten.
- Die Leistung des angeschlossenen Geräts muss mit der auf dem Produkt angegebenen Leistung übereinstimmen.
- Technische Daten – Nennstrom und maximal zulässige Belastung finden Sie auf der Verpackung und in der Anleitung.
- Sie dürfen nicht versuchen, es selbst zu öffnen, zu modifizieren oder zu verändern.
- Das Produkt sollte mit trockenen Händen gehandhabt werden.
- Schützen Sie Kinder und Tiere vor dem Kontakt mit dem Produkt.
- Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Heizgeräte und ähnliche Geräte sollten während des Betriebs niemals unbeaufsichtigt gelassen werden.
- Stellen Sie immer sicher, dass der Stecker eines Geräts vollständig in die Produktsteckdose eingesteckt ist.
- Decken Sie das Produkt nicht mit Gegenständen ab.
- Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Anleitung entstehen.



In Übereinstimmung mit der europäischen Richtlinie 2012/19/EU bezüglich Elektro- und Elektronikgeräten, weist das WEEE-Etikett auf die Notwendigkeit der getrennten Sammlung gebrauchter elektrischer und elektronischer Geräte hin. Produkte mit einem solchen Etikett können unter Strafe von Geldstrafe nicht zusammen mit anderen Abfällen in normalen Müll geworfen werden. Diese Produkte können schädlich für die natürliche Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Behandlung / Verwertung / Wiederverwertung / Entsorgung. Über die Nutzungsmöglichkeiten eines abgenutzten Gerätes können Sie sich in der entsprechenden Stadt- oder Gemeindeverwaltung informieren.

## DK PRODUKT: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

PARAMETRE: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A

### VIGTIG!

**Følg venligst instruktionerne nedenfor og anbefalingerne deri. Manglende overholdelse kan resultere i brand eller dødsfald på grund af elektrisk stød.**

### BEMÆRK:

- Før hver brug skal du kontrollere produktets tekniske tilstand.
- Sørg for at kontrollere den maksimale effekt (W) for den enhed, du vil tilslutte.
- Effekten af den tilsluttede enhed skal svare til den effekt, der er angivet på produktet.
- Tekniske data – mærkestrøm og maksimal tilladt belastning kan findes på emballagen og i vejledningen.
- Du må ikke selv forsøge at åbne, ændre eller ændre det.
- Produktet skal håndteres med tørre hænder.
- Beskyt børn og dyr mod kontakt med produktet.
- Nedsæk ikke produktet i vand eller anden væske.
- Varmeapparater og lignende apparater må aldrig efterlades uden opsyn, mens de er i drift.
- Sørg altid for, at stikket til enhed er sat helt ind i produktstikket.
- Dæk ikke produktet til med genstande.
- Producenten er ikke ansvarlig for skader som følge af manglende overholdelse af disse instruktioner.



Bortskaffelse af dit gamle produkt. Dit produkt er konstrueret med og produceret af materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genbruges. Når dette markerede affaldsbøttesymbol er placeret på et produkt betyder det, at produktet er omfattet af det europæiske direktiv 2012/19/EU. Hold dig orienteret om systemet for særskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalområde. Overhold gældende regler, og

## EE TOODE: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

PARAMETRID: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A

### TÄHTIS!

**Järgige alolevaid juhiseid ja selles sisalduvaid soovitusi. Nõuete eiramine võib põhjustada tulekahju või surma elektrilöögi tõttu.**

### TÄHELEPANU:

- Enne iga kasutamist kontrollige toote tehnilist seisukorda.
- Kontrollige kindlasti ühendatava seadme maksimaalset võimsust (W).
- Ühendatud seadme võimsus peab vastama tootel märgitud võimsusele.
- Tehnilised andmed – nimivool ja maksimaalne lubatud koormus leiate pakendiilt ja juhendist.
- Te ei tohi proovida seda ise avada, muuta ega muuta.
- Toode tuleb käitseda kuivade kätega.
- Kaitske lapsi ja loomi tootega kokkupuute eest.
- Ärge kastke toodet vette ega muusse vedelikku.
- Kütteseadmeid ja sarnaseid seadmeid ei tohi kunagi töötamise ajal järelevalveta jätta.
- Veenduge alati, et mis tahes seadme pistik on täielikult toote pistikupessa sisestatud.
- Ärge katke toodet ühegi esemega.
- Tootja ei vastuta kahjude eest, mis tulenevad nende juhiste eiramisest.



Euroopa direktiiv 2012/19/EL elektriliste ja elektrooniliste seadmete WEEE märgistuse kohta (direktiiv elektroonikaseadmete jäätmete kohta) sätestab, et kasutatud elektri- ja elektroonikaseadmed tuleb kokku koguda. Sel viisil märgistatud tooteid ei tohi travhi ähvardusel koos muude jäätmetega tavalise prügina ära visata. Sellised tooted võivad olla keskkonnale ja inimese tervisele kahjulikud ning vajavad spetsiaalset käitlust / taaskasutust / ohutut kõrvaldamist. Infot aegunud seadme jäätmekäitluse kohta saab kohalikust omavalitsusest.

## EL ΠΡΟΪΟΝ: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A

### ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ!

**Ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες και τις συστάσεις που περιέχονται σε αυτές. Η μη συμμόρφωση μπορεί να οδηγήσει σε πυρκαγιά ή θάνατο από ηλεκτροπληξία.**

### ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Πριν από κάθε χρήση, ελέγχετε την τεχνική κατάσταση του προϊόντος.
- Βεβαιωθείτε ότι έχετε ελέγξει τη μέγιστη ισχύ (W) της συσκευής που θέλετε να συνδέσετε.
- Η ισχύς της συνδεδεμένης συσκευής πρέπει να αντιστοιχεί στην ισχύ που καθορίζεται στο προϊόν.
- Τεχνικά στοιχεία – ονομαστικό ρεύμα και μέγιστο επιτρεπόμενο φορτίο βρίσκονται στη συσκευασία και στις οδηγίες.
- Δεν πρέπει να επιχειρήσετε να το ανοίξετε, να τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε μόνοι σας.
- Ο χειρισμός του προϊόντος πρέπει να γίνεται με στεγνά χέρια.
- Προστατέψτε τα παιδιά και τα ζώα από την επαφή με το προϊόν.
- Μην βυθίζετε το προϊόν σε νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό.
- Οι θερμοαντήρες και παρόμοιες συσκευές δεν πρέπει ποτέ να μένουν χωρίς επιβλεψη κατά τη λειτουργία τους.
- Βεβαιωθείτε πάντα ότι το βύσμα οποιασδήποτε συσκευής είναι πλήρως τοποθετημένο στην υποδοχή του προϊόντος.
- Μην καλύπτετε το προϊόν με κανένα αντικείμενο.
- Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημιά προκύψει από τη μη τήρηση αυτών των οδηγιών.



Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/EE για τον ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, το σήμα WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) υποδεικνύει την ανάγκη χωριστής συλλογής Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ). Τα προϊόντα που φέρουν σήμανση ως τέτοια, υπό την επιβολή προστατίμου, δεν μπορούν να πεταχτούν σε συνηθισμένα απορρίμματα μαζί με άλλα απόβλητα. Επειδή τα προϊόντα αυτά ενδέχεται να είναι επιβλαβή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, απαιτούν ειδική μορφή επεξεργασίας / ανάκτησης / ανακύκλωσης / διάθεσης. Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις δυνατότητες αξιοποίησης μιας φθαρμένης συσκευής στο κατάλληλο δημοτικό ή κοινοτικό γραφείο.

**ES** **PRODUTO: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARÁMETROS: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****¡IMPORTANTE!**

**Siga las instrucciones a continuación y las recomendaciones contenidas en ellas. El incumplimiento puede provocar un incendio o la muerte por descarga eléctrica.**

**PRECAUCIÓN:**

- Antes de cada uso, comprobar el estado técnico del producto.
- Asegúrate de comprobar la potencia máxima (W) del dispositivo que deseas conectar.
- La potencia del dispositivo conectado debe corresponder a la potencia especificada en el producto.
- Los datos técnicos: corriente nominal y carga máxima permitida se pueden encontrar en el embalaje y en las instrucciones.
- No debe intentar abrirlo, modificarlo o cambiarlo usted mismo.
- El producto debe manipularse con las manos secas.
- Proteger a niños y animales del contacto con el producto.
- No sumerja el producto en agua ni en ningún otro líquido.
- Los calentadores y aparatos similares nunca deben dejarse desatendidos mientras estén en funcionamiento.
- Asegúrese siempre de que el enchufe de cualquier dispositivo esté completamente insertado en la toma del producto.
- No cubra el producto con ningún objeto.
- El fabricante no es responsable de ningún daño resultante del incumplimiento de estas instrucciones.



De conformidad con la directiva europea 2012/19/UE relativa a equipos eléctricos y electrónicos, la marca RAEE indica la necesidad de recogida selectiva de equipos eléctricos y electrónicos gastados. Los productos provistos de esa marca no se pueden desechar a la basura normal junto con otros residuos, so pena de multa. Estos productos pueden ser nocivos para el medio ambiente y la salud humana, requieren una forma especial de tratamiento/ recuperación/ neutralización. Para conocer las posibilidades de eliminación del equipo gastado, se debe consultar a las autoridades municipales pertinentes.

**FI** **TUOTE: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****TÄRKEÄ!**

**Noudata alla olevia ohjeita ja niiden sisältämiä suosituksia. Ohjeiden noudattamatta jättäminen voi johtaa tulipaloon tai kuolemaan sähköiskun seurauksena.**

**HUOM:**

- Tarkista tuotteen tekninen kunto ennen jokaista käyttöä.
- Muista tarkistaa kytkettävän laitteen enimmäisteho (W).
- Kytkeyn laitteen tehon on vastattava tuotteessa ilmoitettua tehoa.
- Tekniset tiedot – nimellivirta ja suurin sallittu kuorma löytyvät pakkauksesta ja ohjeista.
- Et saa yrittää avata, muokata tai muuttaa sitä itse.
- Tuotetta tulee käsitellä kuivin käsin.
- Suojaa lapsia ja eläimiä kosketukselta tuotteen kanssa.
- Älä upota tuotetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Lämmittimiä ja vastaavia laitteita ei saa koskaan jättää ilman valvontaa käytön aikana.
- Varmista aina, että minkä tahansa laitteen pistoke on työnnetty kokonaan tuotteen pistorasiaan.
- Älä peitä tuotetta millään esineillä.
- Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista, jotka johtuvat näiden ohjeiden noudattamatta jättämisestä.



Sähkö- ja elektroniikkalaitteita koskevan eurooppalaisen direktiivin 2012/19 / EU mukaisesti WEEE-merkintä osoittaa, että käytettyjä sähkö- ja elektroniikkalaitteita on kerättävä erikseen. Tuotteita, joilla on tällainen etiketti, hienosti sakot, ei voida heittää tavallisiin jätteisiin yhdessä muiden jätteiden kanssa. Nämä tuotteet saattavat vahingoittaa luonnollista ympäristöä ja ihmisten terveyttä, mutta ne edellyttävät erityistä käsittelyä / hyödyntämistä, kierrätystä tai hävittämistä. Löydät kuluneen laitteen käyttömahdollisuudet sopivassa kaupungin tai kunnassa toimistossa.

**FR** **PRODUIT: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMÈTRES: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****IMPORTANT!**

**Veillez suivre les instructions ci-dessous et les recommandations qui y figurent. Le non-respect de ces consignes peut entraîner un incendie ou la mort par choc électrique.**

**ATTENTION:**

- Avant chaque utilisation, vérifiez l'état technique du produit.
- Assurez-vous de vérifier la puissance maximale (W) de l'appareil que vous souhaitez connecter.
- La puissance de l'appareil connecté doit correspondre à la puissance indiquée sur le produit.
- Les données techniques – le courant nominal et la charge maximale admissible se trouvent sur l'emballage et dans les instructions.
- Vous ne devez pas tenter de l'ouvrir, de le modifier ou de le changer vous-même.
- Le produit doit être manipulé avec les mains sèches.
- Protéger les enfants et les animaux du contact avec le produit.
- Ne plongez pas le produit dans l'eau ou tout autre liquide.
- Les radiateurs et appareils similaires ne doivent jamais être laissés sans surveillance pendant leur fonctionnement.
- Assurez-vous toujours que la fiche de tout appareil est entièrement insérée dans la prise du produit.
- Ne couvrez pas le produit avec des objets.
- Le fabricant n'est pas responsable de tout dommage résultant du non-respect de ces instructions.



Conformément aux dispositions de la Directive Européenne 2012/19/UE du Parlement européen et du Conseil relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), il convient de collecter et de recycler séparément les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Il est interdit, sous peine d'amende, de traiter un produit portant ce symbole comme un déchet ménager et de le mettre au rebut sous forme de déchet municipal non trié. Ces produits peuvent être dangereux pour l'environnement et la santé de l'homme. Ils requièrent un traitement / une valorisation / un recyclage / une élimination spécifique. Pour les renseignements relatifs aux possibilités d'élimination d'un appareil usé, adressez-vous aux autorités municipales ou communales.

**HR** **PROIZVOD: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****VAŽNO!**

**Slijedite upute u nastavku i preporuke sadržane u njima. Nepoštivanje može dovesti do požara ili smrti od strujnog udara.**

**NAPOMENA:**

- Prije svake uporabe provjerite tehničko stanje proizvoda.
- Obavezno provjerite maksimalnu snagu (W) uređaja koji želite spojiti.
- Snaga spojenog uređaja mora odgovarati snazi navedenoj na proizvodu.
- Tehnički podaci – nazivna struja i najveće dopušteno opterećenje nalaze se na pakiranju i u uputama.
- Ne smijete ga sami pokušati otvoriti, modificirati ili promijeniti.
- Proizvodom treba rukovati suhim rukama.
- Zaštiti djecu i životinje od kontakta s proizvodom.
- Nemojte uranjati proizvod u vodu ili bilo koju drugu tekućinu.
- Grijalice i slični uređaji nikada ne smiju biti ostavljeni bez nadzora dok rade.
- Uvijek provjerite je li utikač bilo kojeg uređaja potpuno umetnut u utičnicu proizvoda.
- Ne prekrivajte proizvod nikakvim predmetima.
- Proizvođač nije odgovoran za bilo kakvu štetu nastalu nepoštivanjem ovih uputa.



Sukladno europskoj Direktivi 2012/19/EU o električnoj i elektroničkoj opremi, WEEE oznaka ukazuje na potrebu selektivnog prikupljanja otpadne električne i elektroničke opreme. Ovako označeni proizvodi ne smiju se bacati s ostalim otpadom pod prijetnjom novčane kazne. Takvi proizvodi mogu biti štetni za prirodni okoliš i ljudsko zdravlje te zahtijevaju poseban oblik obrade/oporabe/recikliranja/zbrinjavanja. O mogućnostima zbrinjavanja vašeg starog uređaja možete se informirati u nadležnom gradskom ili općinskom uredu.

**HU TERMÉK: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMÉTEREK: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****FONTOS!**

**Kérjük, kövesse az alábbi utasításokat és az abban található ajánlásokat. Ennek elmulasztása tüzet vagy áramütés miatti halált okozhat.**

**FIGYELEM:**

- Minden használat előtt ellenőrizze a termék műszaki állapotát.
- Ügyeljen arra, hogy ellenőrizze a csatlakoztatni kívánt eszköz maximális teljesítményét (W).
- A csatlakoztatott eszköz teljesítményének meg kell egyeznie a termékben megadott teljesítménnyel.
- Műszaki adatok – névleges áramerősség és maximális megengedett terhelés megtalálható a csomagoláson és a használati utasításban.
- Tilos saját maga megnyitni, módosítani vagy megváltoztatni.
- A terméket száraz kézzel kell kezelni.
- Védje a gyermekeket és az állatokat a termékkel való érintkezéstől.
- Ne merítse a terméket vízbe vagy más folyadékba.
- A fűtőtesteket és hasonló berendezéseket soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni működés közben.
- Mindig győződjön meg arról, hogy bármely eszköz csatlakozója teljesen be van dugva a termék aljzatába.
- Ne takarja le a terméket semmilyen tárggyal.
- A gyártó nem vállal felelősséget az ezen utasítások be nem tartásából eredő károkért.



Az elektromos és elektronikus berendezésekről szóló 2012/19 / EU irányelvvel összhangban az elektromos és elektronikus berendezések címkéin jelzik az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak szelektív gyűjtését. Az így megjelölt termékek, nem dobhatók a szemétkosárba más hulladékokkal együtt, mert ezért büntetés szabható ki. Ezek a termékek károsak lehetnek a környezetre és az emberi egészségre, a kezelés / helyreállítás / újrahasznosítás / ártalmatlanná tétel különleges tevékenységet igényel. A megfelelő városi, vagy közigazgatási hivatalban megtudhatja, hogyan lehet az elhasznált eszközöket semlegesíteni.

**IT PRODOTTO: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****IMPORTANTE!**

**Si prega di seguire le istruzioni riportate di seguito e le raccomandazioni in esse contenute. La mancata osservanza può provocare incendi o morte per scossa elettrica.**

**ATTENZIONE:**

- Prima di ogni utilizzo, verificare le condizioni tecniche del prodotto.
- Assicurarsi di controllare la potenza massima (W) del dispositivo che desidera connettere.
- La potenza del dispositivo collegato deve corrispondere alla potenza specificata sul prodotto.
- Dati tecnici: corrente nominale e carico massimo consentito si trovano sulla confezione e nelle istruzioni.
- Non devi tentare di aprirlo, modificarlo o cambiarlo da solo.
- Il prodotto deve essere maneggiato con le mani asciutte.
- Proteggere i bambini e gli animali dal contatto con il prodotto.
- Non immergere il prodotto in acqua o in qualsiasi altro liquido.
- Stufe e apparecchi simili non devono mai essere lasciati incustoditi durante il funzionamento.
- Assicurarsi sempre che la spina di qualsiasi dispositivo sia completamente inserita nella presa del prodotto.
- Non coprire il prodotto con alcun oggetto.
- Il produttore non è responsabile per eventuali danni derivanti dalla mancata osservanza di queste istruzioni.



Conformemente alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, la marcatura RAEE impone la raccolta differenziata di apparecchiature elettriche ed elettroniche usurate. I prodotti con questa marcatura non possono essere buttati insieme ai rifiuti comuni, rischiando un'ammenda. Questi

prodotti possono essere nocivi per l'ambiente e per la salute umana, richiedono una speciale modalità di trattamento/recupero/riciclaggio/smaltimento. Per maggiori informazioni circa lo smaltimento degli apparecchi usati, occorre rivolgersi alle autorità comunali.

**LT GAMINYS: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRAI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****SVARBU!**

**Vykdykite toliau pateiktas instrukcijas ir jose pateiktas rekomendacijas. Jei nesilaikysite reikalavimų, gali kilti gaisras arba mirtis nuo elektros smūgio.**

**DĖMESIO:**

- Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite gaminio techninę būklę.
- Būtinai patikrinkite įrenginio, kurį norite prijungti, didžiausią galią (W).
- Prijungto įrenginio galia turi atitikti ant gaminio nurodytą galią.
- Techninius duomenis – vardinę srovę ir didžiausią leistiną apkrovą rasite ant pakuotės ir instrukcijose.
- Jūs neturite bandyti atidaryti, keisti ar keisti patys.
- Produktą reikia tvarkyti sausomis rankomis.
- Saugokite vaikus ir gyvūnus nuo sąlyčio su gaminiu.
- Nemerkite gaminio į vandenį ar kitą skystį.
- Šildytuvų ir panašių prietaisų niekada negalima palikti be priežiūros, kai jie veikia.
- Visada įsitinkite, kad bet kurio įrenginio kištukas yra iki galo įkištas į gaminio lizdą.
- Neuždenkite gaminio jokiais daiktais.
- Gamintojas neatsako už jokią žalą, atsiradusią dėl šių nurodymų nesilaikymo.



Remiantis Europos Parlamento ir Tarybos direktyva 2012/19/ES dėl elektros ir elektroninės įrangos atliekų, EEJ žymėjimas žymi, kad elektros ir elektroninės įrangos atliekas būtina rinkti atskirai. Taip pažymėtus gaminius draudžiama mesti į paprastą šiukšlių konteinerį kartu su kitomis atliekomis. Tokie gaminiai gali būti žalingi aplinkai ir žmonių sveikatai. Jas būtina specialiai apdoroti, perdirbti ir pašalinti. Kaip elektros ir elektroninės įrangos atliekos turėtų būti šalinamos, galima sužinoti kompetentingoje savivaldybės institucijoje.

**LV IZSTRĀDĀJUMS: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A****SVARĪGS!**

**Lūdzu, ievērojiet tālāk sniegtos norādījumus un tajos ietvertos ieteikumus. Šo noteikumu neievērošana var izraisīt ugunsgrēku vai nāvi no elektriskās strāvas trieciena.**

**UZMANĪBU:**

- Pirms katras lietošanas reizes pārbaudiet preces tehnisko stāvokli.
- Noteikti pārbaudiet tās ierīces maksimālo jaudu (W), kuru vēlaties pievienot.
- Pievienotās ierīces jaudai jāatbilst jaudai, kas norādīta uz izstrādājuma.
- Tehniskie dati – nominālā strāva un maksimālā pieļaujamā slodze ir atrodami uz iepakojuma un instrukcijā.
- Jūs nedrīkstat mēģināt pats to atvērt, modificēt vai mainīt.
- Ar produktu jārikojas ar sausām rokām.
- Aizsargājiet bērnus un dzīvniekus no saskares ar produktu.
- Nemērciet produktu ūdenī vai citā šķidrumā.
- Sildītājus un līdzīgas ierīces darbības laikā nedrīkst atstāt bez uzraudzības.
- Vienmēr pārliecinieties, vai jebkuras ierīces kontaktdakša ir pilnībā ievietota izstrādājuma kontaktligzdā.
- Nepārsedziet izstrādājumu ar kādiem priekšmetiem.
- Ražotājs nav atbildīgs par bojājumiem, kas radušies šo instrukciju neievērošanas dēļ.



Saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem, EEIA marķējums norāda uz nepieciešamību selektīvi savākt izlietotās elektriskās un elektroniskās iekārtas. Produkti, kas ir šādi marķēti, nevar tikt izmesti kopā ar parastajiem atkritumiem, par šādu rīcību draud naudas sods. Šādi produkti var kaitēt dabiskajai videi un cilvēku veselībai, un tiem ir nepieciešams īpašs apstrādes/regenerācijas/pārstrādes/apglabāšanas veids. Jūs varat uzzināt par nolietotas ierīces utilizācijas iespējām attiecīgajā pilsētā vai pašvaldības pārvaldē.

**NO PRODUKT: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C****PARAMETRAR: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

## VIKTIG!

**Følg instruksjonene nedenfor og anbefalingene deri. Manglende overholdelse kan føre til brann eller død på grunn av elektrisk støt.**

### OPPMERKSOMHET:

- Før hver bruk, kontroller den tekniske tilstanden til produktet.
- Sørg for å sjekke den maksimale effekten (W) til enheten du vil koble til.
- Strømmen til den tilkoblede enheten må samsvare med strømmen spesifisert på produktet.
- Tekniske data – merkestrøm og maksimal tillatt belastning finnes på emballasjen og i bruksanvisningen.
- Du må ikke prøve å åpne, endre eller endre den selv.
- Produktet skal håndteres med tørre hender.
- Beskytt barn og dyr mot kontakt med produktet.
- Ikke senk produktet i vann eller annen væske.
- Varmeovner og lignende apparater bør aldri etterlates uten tilsyn mens de er i drift.
- Sørg alltid for at støpselet til en enhet er satt helt inn i produktkontakten.
- Ikke dekk til produktet med gjenstander.
- Produsenten er ikke ansvarlig for skader som følge av manglende overholdelse av disse instruksjonene.



I henhold til europeisk direktiv 2012/19 / EU angående elektrisk og elektronisk utstyr, angir WEEE-etiketten behovet for separat innsamling av brukt elektrisk og elektronisk utstyr. Produkter med slik etikett, i henhold til bøter, kan ikke kastes i vanlig søppel sammen med annet avfall. Disse produktene kan være skadelige for miljøet og menneskers helse, det krever en spesiell form for behandling / gjenvinning / resirkulering / bortskaffelse. Du kan finne ut om bruksmulighetene til en slitt enhet i riktig by eller kommunekontor.

### PT PRODUTO: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**PARÂMETROS: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### IMPORTANTE!

**Siga as instruções abaixo e as recomendações nelas contidas. O não cumprimento pode resultar em incêndio ou morte por choque elétrico.**

### PARÂMETROS:

- Antes de cada utilização verifique o estado técnico do produto.
- Certifique-se de verificar a potência máxima (W) do dispositivo que deseja conectar.
- A potência do dispositivo conectado deve corresponder à potência especificada no produto.
- Dados técnicos – corrente nominal e carga máxima permitida podem ser encontradas na embalagem e nas instruções.
- Você não deve tentar abri-lo, modificá-lo ou alterá-lo sozinho.
- O produto deve ser manuseado com as mãos secas.
- Proteja crianças e animais do contato com o produto.
- Não mergulhe o produto em água ou qualquer outro líquido.
- Aquecedores e aparelhos semelhantes nunca devem ser deixados sem vigilância durante o funcionamento.
- Certifique-se sempre de que o plugue de qualquer dispositivo esteja totalmente inserido na tomada do produto.
- Não cubra o produto com quaisquer objetos.
- O fabricante não se responsabiliza por quaisquer danos resultantes do não cumprimento destas instruções.



Eliminação do seu antigo produto: O seu produto foi desenhado e fabricado com matérias-primas e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados. Quando este símbolo, com um laço traçado, está axado a um produto signi ca que o produto é abrangido pela Directiva Europeia 2012/19/EU. Informe-se acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrónicos. Aja de acordo com os regulamentos locais e não descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A correcta eliminação do seu antigo produto ajuda a evitar potenciais consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde pública.

### RO PRODUSUL: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### IMPORTANT!

**Vă rugăm să urmați instrucțiunile de mai jos și recomandările conținute în acestea. Nerespectarea poate duce la incendiu sau deces din cauza șocului electric.**

## ATENȚIE:

- Înainte de fiecare utilizare, verificați starea tehnică a produsului.
- Asigurați-vă că verificați puterea maximă (W) a dispozitivului pe care doriți să îl conectați.
- Puterea dispozitivului conectat trebuie să corespundă cu puterea specificată pe produs.
- Date tehnice – curentul nominal și sarcina maximă admisă pot fi găsite pe ambalaj și în instrucțiuni.
- Nu trebuie să încercați să îl deschideți, să îl modificați sau să îl modificați singur.
- Produsul trebuie manipulat cu mâinile uscate.
- Protejați copiii și animalele de contactul cu produsul.
- Nu scufundați produsul în apă sau în orice alt lichid.
- Încălzitoarele și aparatele similare nu trebuie lăsate niciodată nesupravegheate în timpul funcționării.
- Asigurați-vă întotdeauna că ștecherul oricărui dispozitiv este introdus complet în priza produsului.
- Nu acoperiți produsul cu niciun obiect.
- Producătorul nu este responsabil pentru nicio daune rezultate din nerespectarea acestor instrucțiuni.



Conform Directivei Europene 2012/19 / UE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice marcarea DEEE indică necesitatea de colectare separată a echipamentelor electrice și electronice uzate. Produsele marcate astfel, sub sancțiunea unei amenzi nu poate fi eliminat în deșeurii municipale, împreună cu alte deșeuri. Astfel de produse pot fi dăunătoare pentru mediu și sănătatea umană, necesită forme speciale de tratament / recuperare / reciclare / eliminare. Privind posibilitatea de eliminarea aparatului, puteți afla biroul propriu-zis al orașului sau municipiului.

### RU ИЗДЕЛИЕ: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**ПАРАМЕТРЫ: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### ВАЖНЫЙ!

**Пожалуйста, следуйте приведенным ниже инструкциям и содержащимся в них рекомендациям. Несоблюдение этого требования может привести к возгоранию или смерти от поражения электрическим током.**

### ВНИМАНИЕ:

- Перед каждым использованием проверяйте техническое состояние изделия.
- Обязательно проверьте максимальную мощность (Вт) устройства, которое вы хотите подключить.
- Мощность подключаемого устройства должна соответствовать мощности, указанной на изделии.
- Технические данные – номинальный ток и максимально допустимая нагрузка можно найти на упаковке и в инструкции.
- Вы не должны пытаться открыть, модифицировать или изменить его самостоятельно.
- Обращаться с продуктом следует сухими руками.
- Защищайте детей и животных от контакта с продуктом.
- Не погружайте изделие в воду или любую другую жидкость.
- Обогреватели и подобные устройства никогда не следует оставлять без присмотра во время работы.
- Всегда проверяйте, что вилка любого устройства полностью вставлена в розетку изделия.
- Не накрывайте изделие никакими предметами.
- Производитель не несет ответственности за любой ущерб, возникший в результате несоблюдения данных инструкций.



В соответствии с Европейской директивой 2012/19/EC по электротехническому и электронному оборудованию маркировка WEEE указывает на необходимость выборочного сбора использованного электрического и электронного оборудования. Изделия, обозначенные таким знаком, под угрозой штрафа, нельзя выбрасывать в обычный мусорный бак вместе с другими отходами. Такие изделия могут нанести вред окружающей среде и здоровью человека, требуют специальной формы переработки / восстановления для повторного использования / рециклинга / утилизации. О возможностях утилизации использованного оборудования можно узнать в соответствующем городском управлении или муниципалитете.

### SE PRODUKT: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**PARAMETERE: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

## VIKTIG!

**Följ instruktionerna nedan och rekommendationerna däri. Underlåtenhet att följa detta kan leda till brand eller dödsfall på grund av elektriska stötar.**

### UPPMÄRKSAMHET:

- Kontrollera produktens tekniska skick före varje användning.
- Se till att kontrollera den maximala effekten (W) för enheten du vill ansluta.
- Effekten på den anslutna enheten måste motsvara den effekt som anges på produkten.
- Tekniska data – märkström och maximalt tillåten belastning finns på förpackningen och i bruksanvisningen.
- Du får inte försöka öppna, ändra eller ändra den själv.
- Produkten ska hanteras med torra händer.
- Skydda barn och djur från kontakt med produkten.
- Sänk inte ned produkten i vatten eller någon annan vätska.
- Värmare och liknande apparater får aldrig lämnas utan uppsikt när de är i drift.
- Se alltid till att kontakten på någon enhet är helt insatt i produktuttaget.
- Täck inte produkten med några föremål.
- Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår till följd av att dessa instruktioner inte följs.



I enlighet med EU-direktiv 2012/19 / EU om elektrisk och elektronisk utrustning anger WEEE-märkningen behovet av separat insamling av utrustad elektrisk och elektronisk utrustning. Produkter med sådan märkning, med böter, får inte kastas i vanligt sopor tillsammans med annat avfall. Dessa produkter kan vara skadliga för den naturliga miljön och människors hälsa, det kräver en särskild form av behandling / återvinning / återvinning / bortskaffande. Du kan ta reda på utnyttjandemöjligheterna för en sliten enhet i lämplig stad eller kommunkontor.

### SI IZDELEK: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**PARAMETRI: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### POMEMBNO!

**Upošteвайте spodnja navodila in priporočila, ki jih vsebujejo. Neupoštevanje lahko povzroči požar ali smrt zaradi električnega udara.**

### POZOR:

- Pred vsako uporabo preverite tehnično stanje izdelka.
- Ne pozabite preveriti največje moči (W) naprave, ki jo želite priključiti.
- Moč priključene naprave mora ustrezati moči, navedeni na izdelku.
- Tehnični podatki – nazivni tok in največja dovoljena obremenitev so navedeni na embalaži in v navodilih.
- Ne smete ga poskušati odpreti, spremeniti ali spremeniti sami.
- Izdelka je treba prijemati s suhimi rokami.
- Zaščitite otroke in živali pred stikom z izdelkom.
- Izdelka ne potaplajte v vodo ali katero koli drugo tekočino.
- Grelnikov in podobnih naprav med delovanjem nikoli ne puščajte brez nadzora.
- Vedno se prepričajte, da je vtič katere koli naprave popolnoma vstavljen v vtičnico izdelka.
- Izdelka ne prekrivajte z nobenimi predmeti.
- Proizvajalec ni odgovoren za škodo, ki bi nastala zaradi neupoštevanja teh navodil.



V skladu z Direktivo 2012/19/EU Evropskega parlamenta in Sveta o odpadni električni in elektronski opremi (OEE) je treba ločeno zbirati odpadno električno in elektronsko opremo. Proizvode, označene s tako oznako, ni dovoljeno odstranjevati v navadne zabojnike skupaj z ostalimi odpadki, v nasprotnem primeru je zagrožena denarna globa. Taki proizvodi so lahko škodljivi za okolje in zdravje ljudi, zato se zanje zahteva posebna oblika obdelovanja/predelovanja/recikliranja/uničevanja. O možnostih odstranjevanja tovrstnih proizvodov se pozanimajte na pristojni občini.

### SK VÝROBOK: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**PARAMETRE: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### DÔLEŽITÉ!

**Postupujte podľa nižšie uvedených pokynov a odporúčaní v nich uvedených. Nedodržanie môže mať za následok požiar alebo smrť v dôsledku zásahu elektrickým prúdom.**

## POZNÁMKA:

- Pred každým použitím skontrolujte technický stav výrobku.
- Nezabudnite skontrolovať maximálny výkon (W) zariadenia, ktoré chcete pripojiť.
- Výkon pripojeného zariadenia musí zodpovedať výkonu uvedenému na výrobku.
- Technické údaje – menovitý prúd a maximálne povolené zaťaženie nájdete na obale a v návode.
- Nesmiete sa ho pokúšať otvárať, upravovať alebo meniť sami.
- S výrobkom treba manipulovať suchými rukami.
- Chráňte deti a zvieratá pred kontaktom s prípravkom.
- Neponárajte výrobok do vody ani inej tekutiny.
- Ohrievače a podobné spotrebiče by sa nikdy nemali ponechať bez dozoru počas prevádzky.
- Vždy sa uistite, že zástrčka akéhokoľvek zariadenia je úplne zasunutá do zásuvky produktu.
- Výrobok nezakrývajte žiadnymi predmetmi.
- Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nedodržaním týchto pokynov.



Zhodne s Európskym nariadením 2012/19/EÚ, ktoré sa týka elektrických a elektronických zariadení, označenie WEEE poukazuje na nutnosť separovaného zberu použitých elektrických a elektronických zariadení. Pod hrozbou pokuty nesmú byť takto označené výrobky vyhodnené do obyčajných smetí spolu s iným odpadom. Takéto výrobky môžu byť škodlivé pre životné prostredie a ľudské zdravie, vyžadujú si špeciálnu formu spracovania / obnovy / recyklácie / zneškodnenia. O možnostiach likvidácie starého zariadenia sa môžete dozvedieť na príslušnom mestskom alebo krajskom úrade.

### SR ПРОИЗВОД: KOBİ LINEA PRO CUBE/ CUBE C

**ПАРАМЕТРИ: 230V, 50Hz, max. 3600W, max. 16A, 3x230V/50Hz, 3xUSB-A 5V 2,4A, 1xUSB-C 5V 3,4A**

### ВАЖНО!

**Молимо вас да пратите упутства у наставку и препоруке садржане у њима. Непоштовање може довести до пожара или смрти од струјног удара.**

### ПАЖЊА:

- Пре сваке употребе проверите техничко стање производа.
- Обавезно проверите максималну снагу (В) уређаја који желите да повежете.
- Снага повезаног уређаја мора одговарати снази наведеној на производу.
- Технички подаци – називна струја и максимално дозвољено оптерећење налазе се на паковању и у упутству.
- Не смете сами покушавати да га отворите, измените или промените.
- Производом треба руковати сувим рукама.
- Заштитите децу и животиње од контакта са производом.
- Не потапајте производ у воду или било коју другу течност.
- Грејалице и сличне уређаје никада не треба остављати без надзора док су у раду.
- Увек проверите да ли је утикач било ког уређаја у потпуности утакнут у утичницу производа.
- Не покривајте производ никаквим предметима.
- Произвођач није одговоран за било какву штету насталу услед непоштовања ових упутстава.



У складу са Европском директивом 2012/19 / ЕУ о електричној и електронској опреми, ВЕЕЕ ознака предвиђа потребу за селективним сакупљањем отпадне електричне и електронске опреме. Производи означени на овај начин, кажњени глобално, не могу се заменити за уобичајене. Такви производи могу се променити за животну средину и људско здравље и захтевају посебан образац за прераду / пуњење / рециклирање / одлагање. Стари уређај можете научити да одлажете у одговарајућем градском или месном уреду.